

沪指涨0.17%报3293.23点

市场或持续中级反弹行情

周二早盘,沪深两市双双低开,沪指开盘后呈上扬趋势,盘中震荡整理,临近午盘,金杯电工、威创股份、联络互动、等多股出现多笔大单买入,迅速直线拉升止跌翻红,随后沪指窄幅回升。午后开盘,沪指震荡上行冲击3300点未果,深成指上11000点关口,创业板低开高走震荡上行。盘面上,充电桩、互联网、天津板块较为强势,两市逾1600股飘红。截至收盘,沪指涨0.17%,报3293.23点,成交3348亿元;深成指涨0.74%,报

11042.1点,成交4316亿元。

板块方面,充电桩概念股涨幅居前,荣信股份、世纪星源、和顺电气、九州电气等10个股涨停。核电板块走势强劲,哈空调、江苏神通、奥特迅等9个股涨停。信息安全走强,榕基软件、同有科技涨停。银行板块走势疲软,南京银行跌逾2%,宁波银行、工商银行跌逾1%。券商板块走弱,国泰君安、华西证券、国信证券跌逾1%。

同花顺博主梁明启认为,周二虽然股指并未延续周一单边上扬

的走势,盘中呈现反复震荡的状态,但是市场热点依然可圈可点,尤其十三五规划的题材热点板块充电桩,半导体,智能电网等板块表现较为活跃,午后公共交通板块强势崛起涨幅超过4%,涨幅超过5%的个股超过200家,显示出市场活跃度依然存在。后期操作上,建议对于涨幅较大的个股可以考虑在其反弹的过程中趁冲高逐步减仓,而对于才起步反弹的个股并且受益十三五规划的题材热点个股则可以适当逢低布局。

兴业证券张忆东认为,当前股市在深度调整、利空出尽后,反弹趋势初成,“爱在深秋”行情如约而至,反弹时机步入右侧,震荡上行、结构化吃饭行情。行情的延续时间是此次行情的重点,大概率未来一个月仍是中级反弹的窗口期;乐观情形,或能延续至12月美联储议息会议前。

巨丰投顾郭一鸣认为,指数反弹行情已经启动,中线布局可大胆开启,短期可继续紧抓热点,适当跟进,近期总体赚钱机会已经开

启。机会方面,建议从三方面把握个股爆发机会:一是超跌个股,煤炭、有色等累计跌幅较大者,具备一定的反弹需求;二是低估值股,节前节后都在表现的券商股就是很好的标的;此外,消息刺激的题材股,一旦低位群体表现,可大胆跟进。具体操作上,逢低适当建仓、加仓;大蓝筹上涨后还有反复,短期谨慎下,中线可逢低继续布局。而对于创业板为首的小盘股,反弹中可重点关注。

(记者 单成镇 整理)

周三股市猜想

大势猜想:题材炒作仍是主旋律

原因描述:周三沪深股指呈震荡整理的走势,沪指尾盘一度翻红逼近3300点,题材个股表现较为强势,创业板指和深成指逆市上涨。盘面上看,涨幅居前的是充电桩、二胎概念、核电和在线旅游等,下跌的仅有两桶油改革、稀缺资源

等。从数据来看,沪市委买盘为3193万,委卖盘为5641万,多空比为0.57,从数据上看,沪市委买卖盘较周一基本持平,3300点附近多空对决较为激烈。观察盘面可发现,虽盘中一度跳水,但题材个股继续受到主力资金的关注,表现仍很

活跃,赚钱效应仍非常明显,据机构调查投资者信心偏向乐观,市场信心已明显回升。分析认为,市场经过前期大幅上涨后,获利筹码较多,市场展开震荡整理也属正常情况,但没有利空突袭的情况下,预计题材炒作的行情仍有望延

续,投资者可继续参与市场。

后市策略:市场经过前期大幅上涨后,获利筹码较多,市场展开震荡整理也属正常情况,但没有利空突袭的情况下,预计题材炒作的行情仍有望延

资金猜想:资金流入中小盘

原因描述:13日午后沪深股指整体呈震荡的态势,沪指在平盘附近震荡,题材个股表现相对较强,深成指和创业板指均小幅上涨。截止当前,沪深300指数成分股大单资金净流出98亿元,资金出呈现均衡的态势,主力资金开始从市场出逃。消息面上,上交所融资

余额较前一交易日增加169.91亿元,深交所融资余额增加71.35亿元。中国证券投资者保护基金公司12日发布的调查结果显示,9月份中国证券市场投资者信心指数较上月出现较大幅度增长,环比上升24.2%,达到51.3,投资者信心偏向乐观。在市场信心回暖

的情况下,13日题材个股继续受到主力资金的关注,不过也不难发现,市场出现了短期获利资金出逃的情况。分析认为,市场经过连续几日的上涨后,震荡洗盘在所难免,在市场信心的支持下,题材个股有望继续活跃,预计资金将继续流入中小盘中。

后市策略:市场经过连续几日的上涨后,震荡洗盘在所难免,在市场信心的支持下,题材个股有望继续活跃,预计资金将继续流入中小盘中。

六招让你远离信用卡无良扣费

当我们在享受使用信用卡进行提前消费的快乐时,稍不留神就有可能掉进银行的收费陷阱。不过小伙伴们先不要惊慌,在此相关专家介绍几种有可能经常遇到的收费形式,以及如何对付的妙招。



年费——刷满6次

几乎所有银行发行的信用卡都是有年费的,具体费用在10元至几千元不等。越是高级的信用卡,其年费越高,比如很多白金卡的年费在800元-5800元之间。

对策:银行为了鼓励消费者使用信用卡,会根据信用卡的级别实行刷卡免年费的政策。比如一般级别最低

的信用卡每年刷卡消费3-6次,即可免次年年费。但是要注意有些级别高的信用卡免年费的政策比较苛刻,比如有白金卡要刷满20次,金额超过8万元才能免除年费;还有的白金卡即使消费也不免年费,这个费用就无处躲藏,所以办理白金卡一定要谨慎。

利息——设置自动还款

信用卡最大的好处是有30天-56天不等的免息期,可是偏偏有人会忘记还款时间而没有还款或忘记还款金额而没有全额还款,最终导致了利息的损失。每天万分之五的利息,相当于年利率18%啊,不仅多付出了金钱,还会使自己的信用受损,更会给自己以后申请贷款带来不少的麻烦。

对策:最好的办法就是

绑定一个自动还款账户,比如你的工资账户或者是支付宝[微博]账户等等。另外,要特别留意账户上的钱是不是够还,因为有的银行在利息收取方面执行的是全额计息原则。比如你应该还款1万元,可是扣款账户上只有9990元,就少还了10元,银行却会以1万元为基础计算你的逾期利息。

滞纳金——守住最低还款额

最低还款额一般是还款金额的10%,在你的账单上会标明最少要还多少。如果你在还款日还了这10%,好处是不会影响到个人信用记录。但是如果你的还款金额低于最低还款额,银行还会针对低于最低还款额的部分收取5%的滞纳金。

比如你到期应还10000元,最低还款额一般是1000

元,如果你实际还款300元,那么银行除了正常收取利息之外,还会针对低于最低还款额1000元的部分(即700元)收取滞纳金,即700*5%=35元。

对策:不管因为什么原因不能全额还款,最少也要凑够最低还款额,这滞纳金可不能就这样轻易被银行收走了啊。

超限费——申请临时提额

一般银行都允许消费者当月实际消费金额超过信用额度的10%。但是针对超过信用额度的部分,银行会收取超限费,具体收取金额一般是超过信用额度部分的5%,按账户每月收取1次。

对策:理性消费很重要,一定牢记自己的信用额度。如果当月额度不够用,可以

给银行客服中心打电话,临时提高信用额度,这样就不会有费用损失了。

注意:信用额度被临时提高以后,实际刷卡额度超过信用额度的部分,将被加入到本期对账单的最低还款额中,临时调高的信用额度不能享受分期还款的待遇,须在到期还款日一次还清。

取现手续费——谢绝取现

信用卡不同于一般的储蓄卡,其主要是鼓励消费者持卡消费,而不是持有现金。所以如果使用信用卡提现的话,大部分银行会收取取现手续费。以建行为例,其目前针对取现金额的0.5%收取手续费,最低2元最高50元。

对策:使用信用卡取现不仅会被一次性收取手续费,而且在取现当天至还款日止还会按每天万分之五计收利息。如果银行认为你恶意套现,会注销你的信用卡,而且拒绝以后再办卡。所以,还是长点心吧,使用信用卡请不要取现!

货币兑换费——请认准银联标志

这种费用是指两种外汇之间进行兑换所产生的费用。假设你去欧洲旅行,带了一张Visa的人民币-美元的双币卡,那么你所消费的欧元在入账时就需要换成美元,在这一过程中,就会产生

货币兑换手续费。通常货币兑换手续费在1%-2%之间。

对策:去国外刷卡消费时,如果有银联就最好走银联系统,因为这样可以省去1%-2%的货币兑换费呢。

中国完成有史最大军火出口交易 6股或受益

巴基斯坦国防生产部长侯赛因日前表示,中国向巴基斯坦出售8艘常规动力潜艇的协议已经敲定。分析指,这不但能改变巴基斯坦的海上力量,而且对于中国军火的出口来说,也具有标杆意义。

据悉,中巴签署的这份军售协定总价值高达40至50亿美元,潜艇建造将在中国和巴基斯坦同时进行,其中4艘将在卡拉奇建造。巴国防生产部长侯赛因表示,除此之外,中国还将向巴基斯坦转让潜艇建造技术。虽然巴方并未说明潜艇建造的具体时间,但侯赛因表示,建造计划将会马上开始。为此,巴基斯坦军方还将在卡拉奇建造一个潜艇训练中心。专家表示,中国一直都在向巴基斯坦进行军事核心技术转让,这次潜艇军售也不例外。

相关概念股有望受益,关注中船防务、中国重工、长春一东、航天科技、航天电子等。

习近平要求大力发展农业现代化 7股将受益

十八届五中全会将于10月26日召开,“十三五”规划成为市场关注焦点。习近平总书记5月曾在浙江调研时指出,“十三五”时期要在加快农业现代化步伐等方面取得明显突破。农产品电商作为农业现代化的重要组成部分,在“互联网+”战略的推动下,正迎来快速发展机遇,并有望获政策进一步扶持。

相关概念股有望受益,关注农产品、诺普信、吉峰农机、一拖股份、智慧农业、辉丰股份、和邦生物等。

新疆农产品交易会 将于10月16日开幕 2股受益

第六届新疆农产品北京交易会将于10月16日-20日在北京全国农业展览馆1号馆举办。届时将有130余家国家级、自治区级农业产业化龙头企业携包括红枣、苹果、香梨、核桃、巴旦木等在内的近千个品牌的新疆特色农产品亮相首都。

相关概念股有望受益,关注香梨股份、冠农股份等。

(据同花顺)

启事

如果你是炒股牛人,在征战股市上有独到的策略;如果你是资深股民,在股海浮沉中有酸甜苦辣故事;亦或你仅是对股市政策、大盘趋势、行业基本面、操作技术有看法和思考;如果你会精打细算,是种种理财持家之道的达人,请将您的一己之见或故事发至《钱经》版,与广大读者分享。

投稿注意事项:①稿件字数不限,内容简洁明了,逻辑清晰。②投稿信箱:wbbjb2012@163.com。③联系电话:0632-3319120。④投稿请注明姓名、准确的联系方式、邮政编码、邮箱。⑤来稿一经采用,将通过电子邮件或电话形式通知作者并发送稿费。